

Новость · 23 октября 2019, 13:20

Экс-мэру Каменска-Уральского изменили приговор за взятку с 8 лет колонии строгого режима на 6 лет условно

Свердловский областной суд изменил приговор главе Южного управленческого округа Свердловской области Михаилу Астахову по делу о взятке с восьми лет колонии строгого режима на шесть лет лишения свободы условно. Об этом [пишет URA.RU](#).

В июле 67-летнего Астахова осудили за взятку в шесть млн рублей. Адвокат настаивал, что «с учетом возраста и здоровья Астахова ему присудили не восемь лет колонии, а вынесли смертный приговор».

По версии следствия, в 2014 году, когда Астахов был мэром Каменска-Уральского, он получил от директора компании-подрядчика откат за контракты на строительство двух детсадов и двух многоквартирных домов по программе переселения из аварийного жилья.

На судебном заседании полпред губернатора присутствовал из больницы исправительной колонии. После приговора у него обнаружили сердечно-сосудистое заболевание, при наличии которого человека нельзя отправить в колонию.